ERRATUM / *ERRATA*

In the manuscript "Breastfeeding and risk classification of medications used during hospitalization for delivery: 2015 Pelotas Birth Cohort", DOI: 10.1590/1980-549720200026, published in the Rev. bras. epidemiol. 2020; 23: e200026, on page 1:

Where it reads:

^{III}Post-graduation Program in Epidemiology, School of Medicine, Universidade Federal de Pelotas – Pelotas (RS), Brazil.

It should read:

 $^{\mbox{\tiny III}}$ Post-graduation Program in Epidemiology, School of Medicine, Universidade Federal do Rio Grande do Sul – Porto Alegre (RS), Brazil.